

Публичный отчет

Федорищевой И.Н., председателя первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества» о проделанной работе за 2022 год

Работа первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества» направлена на создание благоприятного климата в коллективе, на защиту трудовых прав работников.

На учете в первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества» состоит 31 член профсоюза, что составляет 91,2% от общей численности работающих. Общее число профсоюзного актива составляет 9 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации.

Председатель первичной профсоюзной организации:

Федорищева Ирина Николаевна

Профсоюзный комитет:

Федорищева Ирина Николаевна-председатель первичной профсоюзной организации

Назарова Ольга Ивановна-заместитель председателя первичной профсоюзной организации

Травкина Маргарита Александровна-секретарь

Атанова Ольга Николаевна- член первичной профсоюзной организации

Шарий Надежда Анатольевна-член первичной профсоюзной организации

Коллектив наш работоспособный, опытный, активно откликается на различные дела и акции.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией учреждения в лице директора Ефимовой Л.Н., решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников учреждения. Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора учреждения решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации, ежегодно принимаются новые Положения, при поступлении на работу предусматривается ознакомление с коллективным договором.

Деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах:

- Положение о первичной профсоюзной организации;
- план работы на текущий год;
- протоколы общего собрания членов профсоюзной первичной организации МБУ ДО «Дом детского творчества»;
- протоколы заседаний профкома;
- соглашение по охране труда;
- правила внутреннего трудового распорядка;
- материалы по охране труда.

Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества». В декабре 2020 года в МБУ ДО «Дом детского творчества» был заключен

Коллективный договор на 2021-2023гг., в котором прописаны обязательства сторон, а также дополнительные правовые и профессиональные гарантии работников, их льготы и преимущества, предоставляемые меры социальной поддержки. За 2022 год заключено 4 дополнительных соглашения к коллективному договору.

Использование современных информационных технологий в работе Профсоюза повышает его эффективность и ведёт к его организационному укреплению. Цифровизация Профсоюза позволяет вести электронный учёт членов Профсоюза, формировать электронный реестр, а также создавать условия для дополнительной социальной поддержки членов Профсоюза. Профсоюзный актив ответственно занимается формированием электронной базы нашей первичной профсоюзной организации, что в том числе способствует повышению имиджа Профсоюза. Также активно ведётся информационная работа на сайте образовательной организации и социальных сетях.

В 2022г. работа первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества» была направлена на популяризацию идей профсоюзного движения среди молодёжи, совершенствование работы по мотивации профсоюзного членства, совершенствование форм информационной деятельности; активизацию работы по вопросам охраны здоровья и созданию безопасных условий работы.

За текущий год было проведено 3 собрания членов ППО МБУ ДО «Дом детского творчества», где были рассмотрены вопросы выполнения коллективного договора, рассмотрения нормативно-правового регулирования профсоюзной деятельности, соблюдения правил внутреннего трудового распорядка в учреждении.

На заседаниях профкома (всего-10 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа).

В рамках Года корпоративной культуры в январе 2022г. члены первичной профсоюзной организации приняли участие в акции «Профсоюзная лыжня», организовав единый день массового катания на лыжах.

В марте ППО МБУ ДО «Дом детского творчества» приняла участие в общепрофсоюзной тематической проверке в образовательной организации по соблюдению трудового законодательства при распределении учебной нагрузки педагогических работников.

В феврале - марте 2022 года Воронков А.И., член ППО МБУ ДО «Дом детского творчества» принял участие в профсоюзной акции «Весенние пожелания».

С 9 апреля по 16 апреля 2022 года члены ППО приняли участие в мероприятиях, посвященных неделе Профсоюза.

27 августа 2022г. члены первичной профсоюзной организации приняли участие в акции «Велопрогулка с Профсоюзом», организовав единый день массового катания на велосипеде.

27 сентября 2022 года, в день рождения Профсоюза члены первичной профсоюзной организации приняли участие во всероссийской просветительской акции «Профсоюзный диктант».

В октябре 2022 года члены ППО приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню защиты от экологической опасности.

В ноябре 2022 года члены ППО вместе с обучающимися приняли участие во всероссийской акции «Письмо солдату». Обучающиеся с педагогами МБУ ДО «Дом детского творчества» нарисовали рисунки и написали письма военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции на Украине.

В сентябре 2022г. была проведена сверка членов профсоюза. Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Красногвардейской районной организации Общероссийского Профсоюза образования, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.

В декабре 2022г. между администрацией и профсоюзным комитетом было заключено соглашение по охране труда на 2023г., включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев, общего улучшения условий труда. Большое внимание в организации уделяется созданию здоровых и безопасных условий работы педагогов. В учреждении создана комиссия по охране труда, в которую входят представители профкома, назначен ответственный за охрану труда. В учреждении имеются журналы по технике безопасности, проводятся инструктажи с работниками учреждения, созданы уголки по технике безопасности (правила эвакуации и поведения при пожаре, правила поведения при террористических актах, правила безопасности жизнедеятельности), систематически проводятся периодические медицинские осмотры работников учреждения. В феврале 2022г. с работниками МБУ ДО «Дом детского творчества» было проведено обучение по охране труда по теме «Организация работы по охране труда с работниками МБУ ДО «Дом детского творчества» и оказание первой помощи при несчастных случаях».

Профком МБУ ДО «Дом детского творчества» проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всех работников используется официальный сайт учреждения, на котором размещена профсоюзная страничка и информационный стенд первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества». В целях широкого информирования работников о деятельности Профсоюза первичной профсоюзной организацией осуществляется подписка на газету «Единство». Внутри нашей первичной профсоюзной организации налажено взаимодействие и планирование работы, есть чёткое распределение ответственности, работает профсоюзный актив, который является командой единомышленников.

Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседаний профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т. д.).

Финансовое обеспечение деятельности первичной профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

Одним из направлений в деятельности профкома является культурно-массовая работа. В течение года проводилась работа профкомом по организации оздоровления и отдыха работников и членов их семей. На информационном стенде размещался наглядный материал о местах отдыха и стоимости.

Таким образом, деятельность первичной профсоюзной организации МБУ ДО «Дом детского творчества» можно считать удовлетворительной, работа велась по всем направлениям.

Наши планы:

- 1) искать новые задачи по усилению мотивации профсоюзного членства путём расширения информационного пространства в Профсоюзе,
- 2) продолжать работу по развитию социального партнерства и сотрудничества,
- 3) давать членам профсоюза разъяснения и консультации по интересующим их вопросам,
- 4) искать новые формы культурно-массовой работы,
- 5) информировать работников о возможностях оздоровления и отдыха их самих и их детей,
- 6) активно участвовать в мероприятиях, посвященных Году педагога и наставника в Общероссийском профсоюзе образования.